
充実した学校生活 わかる・楽しい授業 ICT機器の活用 運動の喜び・習慣 相手意識ある挨拶 適切な児童理解・支援 外国語教育の充実
子ども 85 94 67.3 89 90 95 90
保護者 78 85 64 74 69 79 78
教職員 100 82 82 88 94 94 100

１．学力・体力の向上／豊かな心の育成　　（肯定的回答数の割合 ％　＊概数表示）

R6苫西小 学校評価（前期結果）児童・保護者・教職員３者比較

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

充実した学校生活

わかる・楽しい授業

ICT機器の活用

運動の喜び・習慣相手意識ある挨拶

適切な児童理解・支援

外国語教育の充実

１．学力・体力の向上／豊かな心の育成（３者比較）

子ども 保護者 教職員



学校方針等の周知 地域との連携 学年・学級間交流 家庭学習の習慣 読書の習慣 スマホ使用等のきまり
子ども 91 84 95 78.5 68 74
保護者 79 70 72 71 54 78
教職員 94 83 89 94 61 61

２．家庭や地域との連携　　（肯定的回答数の割合 ％　＊概数表示）
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R６苫西小 学校評価（前期）～保護者の意見と学校の見解～ 

保護者の意見（記述内容）を整理・要約し、学校の見解と併せて以下に掲載し

ます。 

【学校の良い点／感謝】 

1. 挨拶や交流に関して 

・生徒が校内で保護者に積極的に挨拶してくれている。 

・学年を越えた交流が多く見られ、上級生が下級生の面倒を見る場面が良いと感

じている。 

・学校が小さいため、放課後も学年関係なく遊んでいる姿が見られる。 

2. 授業や教育活動について 

・先生方が生徒の授業を楽しくなるよう工夫してくれている。また、子供は外部

講師の方の授業についても楽しそうに話している。 

・外国語の授業が楽しく、子供が家でも英語で話しかけてくるなど、興味を持っ

ている。 

・先生方が細やかに授業や指導を工夫してくれていることに感謝。 

3. 子供の成長・変化 

・宿題やノートを確認して評価してくれるので、子供が丁寧に取り組むようにな

り、やる気につながっている。 

・熱心に指導していただき、子供が学校に早く行きたいという意欲を持ち、成長

が見られるようになった。 

・トラブル時も先生がしっかり指導してくれている。 

4. 先生方への感謝と評価 

・担任の先生が子供に熱心に関わり、成長を促してくれていることに感謝。 

・アンケート結果を真摯に受け止め、改善してくれている先生方に感謝。 

・学年関係なく、先生方が全体を見守り、情報共有し指導してくれるので安心感

がある。 

5. その他の活動や出来事 

・遠足でおやつを持参できるようになり、子供が喜んでいた。 

・学級通信を楽しみに読んでおり、クラスの様子がわかるのが嬉しい。 

＜学校から＞ 

本校の教育について、理解と信頼をしていただいていることに感謝申し上げます。

保護者の皆様からの前向きな意見や姿勢を励みに、後期の教育活動の充実につな

げてまいります。 

 

 

 

 



【学校の改善点／その他】 

1. 学校運営や授業に関すること 

・他校では夏休みに補習があるが、西小にはなく戸惑いを感じている。なかなか

難しいと思うが、検討をお願いしたい。 

・夏休みの作品作りが自由になることに対して、代替案が必要だと感じており、

何もなくなることへの不安がある。 

・テストの日程が時間割に載らなくなり勉強させにくくなったため、時間割に載

せてほしい。 

・欠席時の対応がその学年によって異なる。学習の遅れは家庭でカバーするしか

ないのだと、現状を受け止めている。 

・タブレットが有効に活用されているか疑問がある。 

・以前と比べ、挨拶をする生徒が減ったと感じている。 

＜学校から＞ 

長期休業中の課題や学習会につきましては、保護者の負担軽減や子供の自主性

伸長の観点から市内の他の学校でも見直しが図られている傾向にあります。その

他のご意見も改めて職員で検討した上で、実施の際は学校全体で共通理解して取

り組んでまいります。 

 

２. 運動会に関すること 

・運動会でリレーの実施を希望している。また、玉入れの時間が長く感じた。併

せて検討してほしい。 

・子供たちが生き生きとがんばれるような種目内容、声掛けに改善してほしい。 

・競技の開始時に、もっとわかりやすいアナウンスが必要。音量が小さく、反響

して聞こえにくかった。 

・自分の子供の競技終了後に保護者がそのまま居続けて見づらい場面があった

ため、入れ替えのアナウンスと時間確保があるとよい。 

＜学校から＞ 

率直なご意見ありがとうございます。お気持ちは重々承知しておりますが、運

動会も教育活動の一環であり、子供たちに必要な力を身につけるために行うこと

を優先していくことになります。また、１年間に行う教科の時間数が決まってお

り、体育科で行える運動会の練習時間にも限りがあります。その中で、子供たち

が力を発揮していけるよう職員一同対応していきたいと考えていますので、ご理

解、ご協力をお願いいたします。なお、入れ替えのアナウンスの方法等につきま

しては、次年度に向けて検討してまいります。 

 

 

 



 

3. その他の改善要望 

・プールの水が汚れていたり、虫が多く浮いている状況があり、感染症の不安が

ある。また、更衣室が暑く、女子側に扇風機が 1 つしかないことも懸念して

いる。 

・1 クラス 30 人以上の生徒を担任 1 人で見るのは負担が大きいため、副担任

のような補佐が必要だと考えている。 

＜学校から＞ 

学校プールにつきましては、施設、設備の老朽化が進み、市内小学校のほとん

どが自校プールを廃止している状況です。今後のプールの環境整備につきまして

は、市教育委員会とも協議の上、検討してまいります。また、担任の負担につき

ましては、ご心配いただき、大変ありがたく感じております。１クラスの児童数

や教師の数は法律で定められており、学校裁量で変えることができませんが、担

任外や管理職が一部負担するなどして業務の軽減に努めてまいります。 

 

【保護者の皆様へ】 

アンケートへのご協力、ありがとうございました。皆様の貴重なご意見をこ 
れからの教育活動に生かしてまいりたいと思います。今後とも、ご協力をよろ
しくお願いいたします。 


